

Fergeteges pesti bulit ígér az Irigy Hónaljmirigy

Kétszeres platinalemez jár a Ráncdalfesztiválért

BUDAPEST – Dupla platinalemez jár már az Irigy Hónaljmirigy Ráncdalfesztivál című lemezeért. A sikeres zenésziük azonban nem ülnék a babérjukon. Nagy sikerű szilveszteri műsoruk után újabb képernyősprodukciókat készítenek, és ígérik, hogy a 2001-es esztendő Budapesten nem ér véget az Irigy Hónaljmirigy koncertje nélkül

Az Irigy Hónaljmirigy együttes az elmúlt esztendő végén gyorsan elfoglalta a sikerlista első helyét a Ráncdalfesztivál című új lemezevel. Heteken át senki nem tudta őket letaszítani a csúcsról, ők pedig alig tudtak eleget tenni a meghívásoknak. Az ország minden részéből bombázták invitálásokkal a csapatot, és a Ráncdalfesztivál élő lemezbemutatójára várták őket. Nem is jutottak el mindenhová, ezért most tavasztól folytatják tovább a turnésorozatot. Most azonban még dolguk van a tv2



Ambrus Zoltán és Papp Ferenc



Foto: Tumbász Hédi

Papp Ferenc, Varga György, Sipos Tamás és Ambrus Zoltán

kamerái előtt. Az Irigy Hónaljmirigy szilveszteri műsora ugyanis olyan sikert aratott, hogy hamar eldőlt: folytatása következik. Háromszor harmincperces zenés bohózatot vesznek fel a zenésziükkel, és a tervek szerint márciusban már képernyőre is kerül első műsoruk.

– Unatkozni aztán egyáltalán nincs időnk – mondta Sipos Tamás. – Dolgozunk egy vadonatúj lemezen is. Most vagyunk a szülés nehéz időszakában. Eredetileg tavasszal szeretttünk volna az új koronggal kijönni, de a televíziós műsoraink miatt lehet, hogy csak ősszel jelentkezünk a friss lemez dalaival.

A népszerű banda már tavaly ősztől járta az országot, ám sok rajongójuk reklamálta, hogy Budapesten miért nem volt még Ráncdalfesztivál-lemezbemutató. Az Irigy Hónaljmirigy tagjai most ígérik, hogy az idei esztendő nem ér véget a fővárosban a koncertjük nélkül. Azt mondják, olyan fergetegesen nagy bulit csinálnak, mint amilyen a Budapest Sportesernőben volt, mielőtt a popzene fellegvára leégett. Még nem tudják, hol lesz a koncert helyszíne, de az biztos, hogy a készülő új lemez dalai mellett hallhatják a pestiek a Ráncdalfesztivál sikerszámaait is.

sebes